UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

		FORM 8-K	
	0	CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) f The Securities Exchange Act of 1934	
	Date of Re	port (Date of earliest event reported): January 3	30, 2018
	•	ros Pharmaceuticals, Incact Name of Registrant as Specified in its Charte	
,	Delaware or Other Jurisdiction f Incorporation)	001-37813 (Commission File Number)	45-3772460 (IRS Employer Identification No.)
620 Memorial Drive, Suite 300 Cambridge, Massachusetts (Address of Principal Executive Offices)		ts	02139 (Zip Code)
	Registrant'	s telephone number, including area code: (617)	744-1340
	(Former N	Jame or Former Address, if Changed Since Last	Report)
		ne Form 8-K filing is intended to simultaneously as (see General Instruction A.2. below):	satisfy the filing obligation of the
	Written communications pu	ursuant to Rule 425 under the Securities Act (17	CFR 230.425)
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)		
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))		
	Pre-commencement commu	unications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Ex	xchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))
		egistrant is an emerging growth company as defi of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12	

Emerging growth company

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.

Item 2.02 **Results of Operations and Financial Condition.**

Although it has not finalized its full financial results for the fourth quarter and fiscal year ended December 31, 2017, Syros Pharmaceuticals, Inc. (the "Company") announced on January 30, 2018, that it expects to report that it had approximately \$72 million of cash, cash equivalents and marketable securities as of December 31, 2017.

The information contained in Item 2.02 of this Form 8-K is unaudited and preliminary, and does not present all information necessary for an understanding of the Company's financial condition as of December 31, 2017 and its results of operations for the three months and year ended December 31, 2017. The audit of the Company's consolidated financial statements for the year ended December 31, 2017 is ongoing and could result in changes to the information set forth above.

The information in this Item 2.02 shall not be deemed "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act") or otherwise subject to the liabilities of that section, nor shall it be deemed incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended (the "Securities Act"), or the Exchange Act, except as expressly set forth by specific reference in such a filing.

Forward Looking Statements

This Current Report on Form 8-K contains forward-looking statements of the Company that involve substantial risks and uncertainties. All statements, other than statements of historical facts, contained in this Current Report on Form 8-K, are forward-looking statements. The words "anticipate," "believe," "estimate," "expect," "intend," "may," "plan," "predict," "project," "target," "potential," "will," "would," "could," "should," "continue," "contemplate," or the negative of these terms or other similar expressions are intended to identify forward-looking statements, although not all forward-looking statements contain these identifying words. These forward-looking statements include statements about the Company's estimates regarding its balance of cash, cash equivalents and marketable securities for the year ended December 31, 2017. Actual results or events could differ materially from the plans, intentions and expectations disclosed in the forward-looking statements that the Company makes due to a number of important factors, including those Risk Factors discussed in the Company's public filings with the Securities and Exchange Commission. Any forward-looking statements contained in this Current Report on Form 8-K speak only as of the date hereof, and the Company expressly disclaims any obligation to update any forward-looking statements, whether as a result of new information, future events or otherwise, except as required by law.

2

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

SYROS PHARMACEUTICALS, INC.

Date: January 30, 2018 By: /s/ Gerald E. Quirk

Gerald E. Quirk

Chief Legal & Administrative Officer